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A Tempus Közalapítvány támogatásával megvalósuló Erasmus+ szakképzési mobilitási 

program keretében iskolánk tanulói kéthetes intenzív szakmai gyakorlaton vettek részt 

Görögországban. A mobilitás elsődleges célja a szakmai kompetenciák nemzetközi 

környezetben történő elmélyítése, valamint a multikulturális munkatapasztalat megszerzése 

volt. Kivételes lehetőség volt végigkövetni azt a figyelemre méltó szakmai és személyiségbeli 

fejlődést, amelyet diákjaink – köztük vendégtéri szaktechnikus, szakács, cukrász, valamint 

kereskedő és webáruházi technikus tanulóink – a (kint tartózkodás alatt) program során elértek. 

A megérkezést követően a diákok elfoglalták szállásukat a Platamonasban található, jól 

felszerelt és családias hangulatú Hotel Kronosban. A szálloda minden igényt kielégítő, tiszta, 

rendezett környezetet, valamint tágas apartmanokat biztosított a csoport számára. Az ellátás 

során a diákok nap mint nap megízlelhették a hagyományos görög konyha remekeit, amely 

szakmai szempontból is remek inspirációs forrásként szolgált számukra. 

A szakmai gyakorlati helyszínek kiválóan igazodtak a tanulók szakterületeihez. A szakács 

tanulók közvetlenül a helyi gasztronómia kulisszái mögé láthattak be, és olyan autentikus ételek 

elkészítését sajátították el mesterfokon, mint az eredeti görög saláta vagy a tradicionális tzatziki, 

rávilágítva a helyi alapanyagok tiszteletére és a frissesség fontosságára. Cukrász és vendégtéri 

technik tanulóink a pozitív, vendégközpontú kommunikációt gyakorolhatták éles helyzetekben, 

míg kereskedő diákjaink a helyi üzletmenet sajátosságait és a rugalmas, stresszmentes 

problémamegoldás módszereit tapasztalhatták meg a mindennapi munka során. Kiemelendő, 

hogy a kezdeti megilletődöttséget követően a diákok magabiztosan, önállóan és fegyelmezetten 

álltak helyt a munkahelyeiken, elnyerve a fogadó partnerek elismerését. A program zárásaként 

a résztvevők büszkén vehették át a hivatalos tanúsítványaikat. 
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Annak érdekében, hogy a szakmai fejlődés kulturális élményekkel is párosuljon, a diákok 

gazdag és gondosan szervezett szabadidős tevékenységeken vettek részt. Közösen látogattuk 

meg a lenyűgöző, világörökség részét képező Meteorák kolostorrendszerét, valamint a 

mitológiai jelentőségű Zeusz kádját az Olümposzon. A tengerparti közösségi programok, mint 

a közös röplabdázás és a városnéző séták, rendkívüli módon összekovácsolták a csapatot. 

A mobilitási projekt maradéktalanul elérte a kitűzött nevelési és oktatási célokat. Diákjaink egy 

életre szóló élménnyel, megerősödött szakmai identitással és nemzetközileg elismert 

tapasztalatokkal tértek haza. Iskolánk jó szívvel és büszkeséggel ajánlja ezt a lehetőséget 

minden tanulónknak. A szerzett tapasztalatokat és jó gyakorlatokat oktatási tevékenységünkbe 

is beépítjük, biztosítva ezzel a projekt hosszú távú fenntarthatóságát és hatását. 
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